

Из приветствий театру «ОТЖИВО»

По тому, какие люди приобщались к театру с его юбилеем, можно судить и о популярности этого творческого коллектива.

Поздравляем с открытием театра. Желаем долгих лет жизни. Гореть всегда! Творить везде!

(Коллектив Пензенского обл. трагедийно-эпического театра «Кукольный дом») Поздравляем Митици! Каждому жителю искорку «Огнива» (Ярославль, театр кукол).

Верим в творческий успех вашего дела. Желаем зрительской любви и мировой славы.

(Тюменский театр кукол).

Поздравляем самый юный театральный коллектив России с днем рождения. Желаем вам, дорогие товарищи, творческой радости, ярких запоминающихся спектаклей, больших успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Зам. министра культуры К. ЩЕРБАКОВ.

Театр уж полон, Железин доволен.

Из приветствия учащихся школы № 1, г. Мытищи.

Я счастлива, что среди спектаклей есть и спектакль, поставленный по одноименной сказке «Малехитовая шкатулка» Павла Бажова, моего отца. Скажу



НА ЮБИЛЕЕ

внушают веру в русского человека, в его здравый разум, профессионализм, изобретательность, честность и выдержку.

Армада БАЗОВА-ГАЙДАР.

Телеграммы пришли из кукольников из Воронежа, Оренбурга, Екатеринбурга, Петербурга, Уинна, драматурга Петрушевской, погостсы Новеллы Матвеевой, Юрия Сотника, Льва Ошанина.

Пусть процветает ваш театр, пусть доставляет радость детям и, может быть, оказывает благотворное влияние на их души, на которые сейчас со всех сторон идет покушение самыми негодными средствами.

Виктор РОЗОВ.

Пусть усталые и замерзшие сердца взрослых от-

таивают и молодеют рядом с незамерзшим детством на спектаклях Вашего театра.

Народные артисты К. СОЛОМИН, Р. НИФОНТОВА, Ю. КАЛЮРИН, М. НОВОЖИЖИН.

Радуюсь, что в наше время, мало подходящее для организации и создания любого вида театра, в Мытищах нашлись люди, создавшие самый бесценный театр - театр для ребят. Радуюсь за вас и болею за вас и дай вам Бог сил и настойчивости вести дело дальше. Всего вам доброго. Олег ТАБАКОВ.

Оставьте домашний уют, Семейный свой уют,

Тебя в театре кукол Друзья свободна ждуть!

Ах, сколько ярких красок! Лукавы и добры Герои чудных сказок - Любимцы детворы.

И как прекрасно, право, Когда дед и внук Вдруг wraz восклицают «браво!» И улыбаются вдруг.

И свет не так уж зыбок, Не так уж труден путь И, может, от улыбок Мир потемнел чуть-чуть.

Олег ПЕШТИНСКИЙ.

СТРАНИЦЫ ДЗЕРЖИНСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Кирилл ПАНЧЕНКО, з.в. России

Я видел спектакли Дзержинского драматического театра. Мы нашли возможность встретиться их у себя, поближе познакомиться. Вот афиша, в которой включены спектакли дзержинцев и это в то время, когда идет фестиваль «Золотая маска». Спектакли, на мой взгляд, у них крепкие, на хорошем профессиональном уровне. И соответственно, артисты тоже держатся в форме, понимают, что к чему. На спектакли дзержинцев активно ходят критики московские. Да и спектакли театр берет не одинокими, в тандеме, как, например, «Сартр» - это, скажу вам, не каждому под силу... Пожелаю театру хорошего творческого здоровья и чтоб эти мероприятия продолжались, и творческий обмен стал бы нормой между театрами - Форум - все это турба, а вот жизнь театров, их нормальное биение творческого пульса - это да!

А.М. ПАНЧЕНКО, директор театра на Перовской

На гастролиеров московская критика ходит, но не очень. На ваши спектакли критики приходят и не один и не два. И пока вы не уехали, а уж в некоторых газетах появились первые отзывы на ваши спектакли. Думаю, что будет и еще. Но yakin другое - вас уже дважды показывали по центральному телевидению и это в то время, когда в Москве идет фестиваль «Золотая маска». Да уж если быть откровенным, спектакли «Золотой маски» далеко не все на должном творческом уровне. Бывают, конечно, и там один-два хороших спектакля, но это крайние редки. Ваши спектакли идут на хорошем творческом уровне. Вам я хочу пожелать успехов, побольше верить в свою режиссуру. Вера у труппы и режиссуры (самое главное, тогда она будет работать хорошо). А у вас, мне кажется, для этого все есть.



Сартр Жан-Поль «ЗА ЗАКРЫТОЙ ДВЕРЬЮ». Инесс - А. ШИЯДИНО.

В. БЕГУНОВ - режиссер

И этот театр знаю некоторое время. Приятно, что во время этих коротких гастролей два театра подружилось. Хочу пожелать, чтоб артисты были здоровы и самостоятельны, чтоб любовь и дружба были в коллективе. Хочу пожелать, чтоб сложные и странные годы прошли, а мы все остались живы. кино, как мы знаем, почти умерло, а театр все живет и, думаю, будет жить. Желаю, чтоб в ролях вы смогли сказать очень многое о жизни. Чтоб зрители всегда ходили смотреть вас на сцене и получали положительный заряд от ваших игр. Желаю каждому артисту побольше релей здоровья и счастья в личной жизни - вот главный базисный конек.

ИГНАТЮК Ольга

Безить привольно много по театрам России, но, к сожалению, в вашем театре не была ни разу. Видела много спектаклей, самых разных. Ваши короткие гастроли совпали с «Золотой маской» - это замечательно. Хочу сказать добрые слова в адрес администрации вашего театра и главного режиссера. Мне кажется, это человек редкостного благородства, ума, обаяния, и талантности. Женский ансамбль актерский - один лучше другого. Видно, как работает актерская работа. Все спектакли хороши - это хорошо видно по зрительской реакции, дышанию зрительного зала. В игре актерской много огня, наличествует мастерство. И режиссер, как кажется, работает именно на актера, и актеры на режиссера и театр.

Театральные яркие встречи. В них, как в жизни, то вьешь, то вьешь. Не один провели им здесь вечер И запомним на целую жизнь.

Так настроены воспринять И широко актер восхитит! Каждый раз тепло нас манит Чувств пленительных сильных манит.

Чтоб не тронули жизни вас розы, Чтобы ярче не было отарашить. Дарим порт, на нем - яркие розы Для того, чтобы жизнь подвешивать.

ЗРИТЕЛИ.

Телеграмма

Дорогие друзья! От имени депутатов городской Думы выражаю Вам благодарность за творческий вклад в культурную жизнь нашего города, за преданность искусству, за радость, добро и красоту, которые Вы дарите людям. Уверен, что, благодаря Вашему вдохновенному творчеству, неиссякаемой фантазии, огромного духовного потенциала, высокое театральное искусство Дзержинского театра будет жить и удивлять зрителей новыми творческими открытиями и станет главной достопримечательностью нашего города. Желаю Вам доброга здоровья.

Председатель Городской Думы С. ЛЕСКОВ.

От редакции газеты «ДОКТОРЬ ЧЕКОВЪ»:

Вдохновенное творчество, неиссякаемая фантазия, огромный духовный потенциал, творческого коллектива Дзержинского театра есть, есть понимающая и заботливая администрация в лице директора и талантливый главный режиссер, которому под силу очень серьезные творческие задачи. Было бы замечательно, если б Дума среди своих забот не забыла бы и про нужды театра и своими усилиями не давала бы формуле «выживать» превратиться в форму «жить» - ибо по этой формуле ни фантазия, ни вдохновение не могут развиваться нормально.



«ДАМА НЕВИДИМКА» Кальдерона Дон Мануэль - И. Ильядров.



Артист Валерий Тимонов.